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OPĆINSKO VIJEĆE

1.
Na	temelju	članka	17.	stavak	1.	Zakona	o	sustavu	civilne	
zaštite	(»Narodne	novine«	broj	82/15,	118/18,	31/20,	20/21	
i	114/22)	 i	članka	32.	Statuta	Općine	Matulji	 (»Službene	
novine	 Primorsko-goranske	 županije«	 broj	 26/09,	 38/09,	
8/13,	 17/14,	 29/14,	 4/15-pročišćeni	 tekst,	 39/15	 i	 7/18,	
6/21,	23/21	i	36/23),	Općinsko	vijeće	Općine	Matulji	je	na	
sjednici	održanoj	dana	28.ožujka	2024.	godine	donijelo	je

ZAKLJUČAK

I.
Usvaja	se	Analiza	stanja	sustava	civilne	zaštite	na	području	
Općine	Matulji	u	2023.	godini.

II.
Usvaja	se	Plan	razvoja	sustava	civilne	zaštite	na	području	
Općine	Matulji	u	2024.godini.

III.
Plan	 razvoja	 sustava	 civilne	 zaštite	 na	 području	 Općine	
Matulji	u	2024.godini	objaviti	će	se	na	mrežnim	stranica-
ma	Općine	Matulji	 te	„Službenim	novinama	Općine	Ma-
tulji“.

KLASA:240-08/24-01/2
URBROJ:2170-27-01/1-24-4
Matulji, 28.03.2024.

OPĆINSKO	VIJEĆE	OPĆINE	MATULJI
PREDSJEDNICA

Iva Letina v.r.
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2.
Na	temelju	članka	17.	stavka	1.	podstavak	1.	Zakona	o	su-
stavu	civilne	zaštite	(„Narodne	novine“	broj	82/15,	118/18,	
31/20,	20/21	i	114/22),	Pravilnika	o	nositeljima,	sadržaju	i	
postupcima	 izrade	planskih	dokumenata	u	civilnoj	zaštiti	
te	 načinu	 informiranja	 javnosti	 o	 postupku	 njihovog	 do-
nošenja	 (NN	66/21)	 i	 člankom	32.	Statuta	Općine	Matu-
lji („Službene	novine	Primorsko-goranske	županije“	broj	
26/09,	38/09,	8/13,	17/	14,	29/14,	4/15	-	pročišćeni	tekst,	
39/15,	 7/18,	 6/21,	 23/21	 i	 36/23),	 	 Općinsko	 vijeće,	 na		
sjednici	održanoj	dana	28.	ožujka	2024.	godine	usvojilo	je	

ANALIZU STANJA 
SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU 

OPĆINE MATULJI  ZA 2023. GODINU

UVOD
Civilna	 zaštita	 je	 sustav	 organiziranja	 sudionika,	 opera-
tivnih	snaga	i	građana	za	ostvarivanje	zaštite	i	spašavanja	
ljudi,	životinja,	materijalnih	i	kulturnih	dobara	i	okoliša	u	
velikim	nesrećama	i	katastrofama	i	otklanjanja	posljedica	
terorizma	i	ratnih	razaranja.
Sustav	 civilne	 zaštite	 obuhvaća	 mjere	 i	 aktivnosti	 (pre-
ventivne,	planske,	organizacijske,	operativne,	nadzorne		i		
financijske)	kojima	 se	uređuju	prava	 i	 obveze	 sudionika,	
ustroj	 i	 djelovanje	 svih	 dijelova	 sustava	 civilne	 zaštite	 i	
način	povezivanja	institucionalnih	i	funkcionalnih	resursa		
sudionika		koji		se	međusobno		nadopunjuju		u		jedinstvenu		
cjelinu		radi		smanjenja		rizika	katastrofa		te	zaštite		i	spaša-
vanja		građana,		materijalnih		i		kulturnih		dobara		i		okoliša	
kao	i	od	posljedica		prirodnih,		tehničko-tehnoloških	veli-
kih	nesreća	i	katastrofa,	otklanjanja	posljedica	terorizma	i	
ratnih	razaranja.
Općina	Matulji	je	dužna	organizirati	poslove	iz	svog	samo-
upravnog	djelokruga	koji	se	odnose	na	planiranje,	razvoj,	
učinkovito	funkcioniranje	i	financiranje	sustava	civilne	za-
štite. 
Člankom	 17.	 stavak	 1.	 Zakona	 o	 sustavu	 civilne	 zaštite	
(„Narodne	novine“	broj	82/15,118/18,	31/20	 i	20/21)	de-
finirano	je	da	predstavničko	tijelo	na	prijedlog	izvršnog	ti-
jela	jedinica	lokalne	i	područne	(regionalne)	samouprave	u	
postupku	donošenja	proračuna	razmatra	i	usvaja	godišnju	
analizu	stanja,	godišnji	plan	razvoja	sustava	civilne	zaštite	
s	financijskim	učincima	za	trogodišnje	razdoblje	te	smjer-
nice	za	organizaciju	i	 razvoj	sustava	koje	se	razmatraju	i	
usvajaju	svake	četiri	godine.	
Godišnjom	analizom		sustava	civilne	zaštite	Općine	Matu-
lji	provodi	se	analiza	sustava	CZ		kojima	se	prati	realizacija	
i	usklađuju	planovi	razvoja	sustava	CZ	za	svaku	godinu	do	
kraja	mandatnog	razdoblja	(četverogodišnje	Smjernice).	

Istom	se	prati	napredak	 implementacije	ciljeva	 iz	Smjer-
nica,	utvrđuje	novo	stanje,	redefiniraju	prioriteti,	ocjenjuje	
doprinos	nositelja	i	sudionika	u	provođenju	mjera	i	aktiv-
nosti	iz	plana	razvoja	sustava	CZ,	analizira	financiranje	su-
stava	CZ	i	realizacija	svih	drugih	aktivnosti	od	značaja	za	
provođenje	revizije	planova	razvoja	sustava	civilne	zaštite	
Općine	Matulji.

STANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE 
MATULJI – OPERATIVNE SNAGE
Sukladno	 članku	 20.	 stavak	 1.	 Zakona	 o	 sustavu	 civilne	
zaštite,	mjere	i	aktivnosti	u	sustavu	civilne	zaštite	provode	
operativne	snage	sustava	civilne	zaštite	i	to:	

 – stožeri	civilne	zaštite
 – operativne	snage	vatrogastva
 – operativne	snage	Hrvatskog	Crvenog	križa
 – operativne	snage	Hrvatske	gorske	službe	spašavanja
 – udruge
 – postrojbe	i	povjerenici	civilne	zaštite
 – koordinatori na lokaciji
 – pravne	osobe	u	sustavu	civilne	zaštite.

1. STOŽER CIVILNE ZAŠTITE
Stožer	civilne	zaštite	je	stručno,	operativno	i	koordinativ-
no	 tijelo	 za	 provođenje	mjera	 i	 aktivnosti	 civilne	 zaštite	
u	velikim	nesrećama	 i	katastrofama.	Stožer	civilne	zašti-
te	obavlja	zadaće	koje	se	odnose	na	prikupljanje	i	obradu	
informacija	 ranog	 upozoravanja	 o	 mogućnosti	 nastanka	
velike	nesreće	i	katastrofe,	razvija	plan	djelovanja	sustava	
civilne	zaštite	na	svom	području,	upravlja	reagiranjem	su-
stava	civilne	zaštite,	obavlja	poslove	informiranja	javnosti	
i	predlaže	donošenje	odluke	o	prestanku	provođenja	mjera	
i	 aktivnosti	 u	 sustavu	 civilne	 zaštite	 na	području	Općine	
Matulji.	Kada	se	proglasi	stanje	neposredne	prijetnje,	ka-
tastrofe	 i	 velike	 nesreće,	 načelnik	 općine	 aktivira	 Stožer	
civilne	zaštite	koji	rukovodi	i	usklađuje	aktivnosti	opera-
tivnih	snaga	 i	ukupnih	 ljudskih	 i	materijalnih	 resursa	za-
jednice.
Stožer	CZ	je	tijekom	2023.	godine	održao	dva	redovna	sa-
stanka,	gdje	su	se	razmatrale	teme	vezane	za	sustav	civilne	
zaštite,	Analiza	stanja	sustava	civilne	zaštite	na	području	
Općine	Matulji	za	2022.	godinu,	Godišnji	Plan	razvoja	su-
stava	civilne	zaštite	na	području	Općine	Matulji	za	2023.	
godinu,	Plan	rada	Stožera	civilne	zaštite	Općine	Matulji	za	
ljetnu	požarnu	sezonu	2023.	g,	prijedlog	Plana	operativne	
provedbe	Programa	aktivnosti	u	provedbi	posebnih	mjera	
zaštite	 od	 požara	 od	 interesa	 za	Općinu	Matulji	 u	 2023.	
godini	 kao	 i	 njihovo	 izvršenje,	 prijedlog	 Plana	 aktivnog	
uključivanja	svih	subjekata	zaštite	od	požara	na	području	
Općine	Matulji,	 Financijski	 plan	 –	Općina	Matulji,	 Plan	
čišćenja	cestovnog	pojasa	nerazvrstanih	cesta	od	lako	za-
paljivih	 tvari.	 Razmatrana	 je	 tematika	 	 Plana	 djelovanja	



Petak, 29. ožujka 2024. SLUŽBENE NOVINE Stranica 36 – broj 3.

Civilne	zaštite	Općine	Matulji	gdje	je	donijet	zaključak	da	
se	isti	nadopuni	s	planom	evakuacije	i	postupanja	u	slučaju	
velikih	nesreća,	potresa	te	ostalih	ugroza.
Zapovjednik	JVP	Opatija,	Igor	Ravnić	naglasio	je	važnost	
uključivanja	djece	i	mladeži	u	rad	vatrogasnih	organizaci-
ja.	Naime,	primanjem	mladih	članova	u	vatrogasnu	organi-
zaciju,	nastaje	svojevrsni	temelj	operativnih	snaga	civilne	
zaštite	za	djelovanje	u	budućnosti.
Zapovjednik	JVP	Opatija	istaknuo	je	još	jednu	važnu	činje-
nicu;	nakon	nedavnog	potresa	na	Krku	i	sve	češćih	takvih	
pojava	na	našem	području,	javila	se	potreba	za	podizanjem	
razine	svijesti	među	građanima	o	reagiranju	u	opasnim	si-
tuacijama.	Potrebno	je	poticati	interes	za	spoznaju	i	prepo-
znavanje	mogućih	opasnosti,	znati	kako	se	treba	ponašati	
i	postupati	u	slučaju	potresa,	požara	i	drugih	kriznih	situ-
acija.	U	tu	svrhu	zapovjednik	apelira	na	načelnike	stožera	
Liburnije	u	smislu	organiziranja	edukacije	građana	i	vježbi	
na	prostorima	svojih	općina	i	grada.

2. OPERATIVNE SNAGE VATROGASTVA 
Područna vatrogasna zajednica „Liburnija“
Javna vatrogasna postrojba Opatija
Dobrovoljno vatrogasno društvo “Kras” Šapjane
Sustav	zaštite	od	požara	podrazumijeva	planiranje	zaštite	
od	 požara,	 propisivanje	mjera	 zaštite	 od	 požara	 građevi-
na,	 ustrojavanje	 subjekata	 zaštite	 od	 požara,	 provođenje	
mjera	 zaštite	 od	požara,	financiranje	 zaštite	 od	požara	 te	
osposobljavanje	 i	 ovlašćivanje	 za	 obavljanje	 poslova	 za-
štite	od	požara,	s	ciljem	zaštite	života,	zdravlja	i	sigurnosti	
ljudi	i	životinja	te	sigurnosti	materijalnih	dobara,	okoliša	i	
prirode	od	požara,	uz	društveno	i	gospodarski	prihvatljiv	
požarni	rizik.
U	 cilju	 zaštite	 od	 požara	 poduzimaju	 se	 organizacijske,	
tehničke	i	druge	mjere	i	radnje	za:

 – otklanjanje	opasnosti	od	nastanka	požara,
 – rano	otkrivanje,	obavješćivanje	te	sprječavanje	šire-
nja	i	učinkovito	gašenje	požara,

 – sigurno	spašavanje	ljudi	i	životinja	ugroženih	poža-
rom,

 – sprječavanje	i	smanjenje	štetnih	posljedica	požara,
 – utvrđivanje	 uzroka	 nastanka	 požara	 te	 otklanjanje	
njegovih	posljedica.

Sukladno	važećim	zakonskim	propisima	te	Procjeni	ugro-
ženosti	od	požara	 i	 tehnoloških	eksplozija	 i	Planu	zaštite	
od	požara,	vatrogasnu	djelatnost	na	području	Općine	Ma-
tulji	provode	Javna	vatrogasna	postrojba	Opatija	i	dobro-
voljno	vatrogasno	društvo	“Kras”	Šapjane,	koji	zajednički	
djeluju	kroz	rad	i	koordinaciju	Područne	vatrogasne	zajed-
nice	“Liburnije”,	na	čelu	s	zajedničkim	vatrogasnim	zapo-
vjedništvom	u	kojem	 je	zapovjednik	 JVP	Opatija	ujedno	
i	zapovjednik	Područne	vatrogasne	zajednice	“Liburnije”.

U	 Javnoj	 vatrogasnoj	 postrojbi	 Opatija	 je	 zaposleno	 36	
operativnih	 djelatnika	 (vatrogasaca)	 koji	 su	 organizirani	
u	 cjelodnevnom	 smjenskom	 režimu	 rada	 ne	 uključujući	
zapovjednika	i	njegovog	zamjenika,	pomoćnika	zapovjed-
nika	za	preventivu,	pomoćnika	zapovjednika	za	opremu	i	
tehniku.	Svoju	spremnost	osiguravaju	provođenjem	redo-
vitog	 uvježbavanja	 i	 osposobljavanja	 prema	 Planu	 rada,	
kao	i	održavanjem	tehničke	ispravnosti	vozila	i	opreme	za	
intervencije. 
Kao	ispomoć	Javnoj	vatrogasnoj	postrojbi	Opatija	u	većim	
intervencijama	 (požari	otvorenog	prostora,	 strukturni	po-
žari,	tehničke	intervencije)	odnosno	kao	sudionici	Progra-
ma	aktivnosti,	Plana	protupožarnih	ophodnji,	nezaobilazan	
segment	su	dobrovoljni	vatrogasci	društva	“Kras”	Šapjane.
Tijekom	2023.	godine	u	programu	provođenja	preventiv-
nih	mjera	zaštite	od	požara	od	strane	JVP	Opatija	te	rada	
unutar	sustava	Civilne	zaštite	JLS-a	izvršeno	je	slijedeće:	

 – vršen	je		nadzor	nad	radom	dimnjačarske	službe	gdje	
je	zaprimljeno	od	strane	korisnika	i	samog	koncesi-
onara	određen	dio	pritužbi	koje	su	rješavane	na	obo-
strano zadovoljstvo. 

 – nastavljena	 je	dobra	praksa	komunikacije	s	dijelom	
pravnih	osoba	lokalnog,	javnog	sektora	vezano	za	za-
štitu	od	požara,	zaštitu	i	spašavanje	gdje	se	obostrano	
radilo	na	unapređivanju	zaštite	od	požara.	

U	 dijelu	 poslova	 koji	 obuhvaćaju	 preventivu,	 treba	 ista-
knuti	sljedeće:

 – Praćenje	rada	dimnjačarske	službe	i	koordinacija	sa	
građanima	za	sve	četiri	JLS	Liburnije

 – Izrada	programa	aktivnosti	u	provedbi	posebnih	mje-
ra	ZOP-a	za	sve	četiri	JLS	Liburnije

 – Nadzor	protupožarnih	prosjeka	i	cesta	 te	suradnja	s	
inspekcijom	ZOP-a

 – Organizacija	i	priprema	dokumenata	za	sjednice	Sto-
žera	CZ	

 – Zaštita	od	požara	u	graditeljstvu	-	davanja	mišljenja	
sukladno	Pravilniku	o	uvjetima	za	vatrogasne	pristu-
pe	(pribavljanje	pozitivnog	mišljenja	nadležne	vatro-
gasne	postrojbe	o	mogućnosti	izvršenja	učinkovitog	
gašenja	i	evakuacije	raspoloživom	tehnikom)

Jedan	 od	 važnih	 dijelova	 pripremnih	 radnji	 zacrtanih	 u	
Programu	 aktivnosti	 u	 provedbi	 posebnih	 mjera	 zaštite	
od	požara	 je	preventiva.	Preventivna	djelovanja	 su	glede	
pripremnih	radnji	te	poduzimanja	određenih	aktivnosti	za-
jedno	sa	zapovjedništvom	Područne	vatrogasne	zajednice	
Liburnija,	 Javnom	 vatrogasnom	 postrojbom	Opatija,	 Hr-
vatskim	šumama	-	Šumarija	Opatija-Matulji,	Parkom	pri-
rode	“Učka”,	te	JLS,	stožerima	CZ,	Policijskom	postajom	
Opatija,	obuhvatile	slijedeće	protupožarne	aktivnosti:
Hrvatske	šume	u	cilju	sprječavanja	izbijanja	požara	otvo-
renog	prostora	na	dijelu	šuma	kojim	gospodare,	sukladno	
svom	godišnjem	operativnom	Planu	zaštita	šuma	od	poža-
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ra	u	Šumariji	Opatija-Matulji	 tijekom	2023.	izvršavali	su	
sljedeće	aktivnosti:
1. Organizacija	 i	 provođenje	 motriteljsko-protupožarne	

službe
2. Održavanje	Protupožarnih	prosjeka	
3.	 Održavanje	 Protupožarnih	 pruga	 s	 elementima	 šum-

skih	cesta
4.	 Postavljanje	znakova	upozorenja	gospodarska	jedini-

ca
Nastavljene	 su	 aktivnosti	 Javne	 ustanove	 ‘’Park	 prirode	
Učka’’,	za	sezonu	povećane	opasnosti	od	nastanka	požara	
otvorenog	prostora	u	2023.	godini,	uz	svezi	pripreme	sezo-
ne,	planiranja,	te	provedbe	mjera	provedeno		je	sljedeće:

 – Izrađen	je	Plan	motrenja,	čuvanja	i	ophodnje	za	pod-
ručje	Parka	prirode	Učka	za	2023.g.,	koji	je	dostav-
ljen	svim	sudionicima	sukladno	Programu	aktivnosti	
Vlade	RH	za	2023.	godinu	s	rokovima	izvršenja.

 – U	ljetnim	mjesecima	motriteljsko	dojavna	služba	pa-
trolirala	je	područjem	Parka,	a	pojačan	nadzor	vršio	
se	u	danima	velike	i	vrlo	velike	opasnosti	od	požara.

 – Ove	godine	zbog	nemogućnosti	zapošljavanja	motri-
telja	na	motriteljskom	mjestu	Vojak	šire	područje	po-
jačano	se	osmatralo	i	termalnom	protupožarnom	ka-
merom	sa	vrha	Vojak.	Pojačano	osmatranje	područje	
sa	kamerom	povećalo	je	sigurnost	i	sprečavanje	na-
stanka	većih	požara	otvorenog	prostora,	a	u	nekoliko	
intervencija	kamerom	su	se	pratili	nastali	požari,	 te	
je	služila	i	za	koordinaciju	letenja	aviona-kanadera.

 – Za	potrebe	nadzora	požara	i	prilikom	aktivnosti	ga-
šenja	 i	 sprečavanja	 širenja	 požara	 većih	 razmjera,	
Javna	ustanova	PP	Učka	sporazumom	je	ustupila	na	
korištenje	 termalnu	 kameru	 Javnoj	 vatrogasnoj	 po-
strojbi	Opatija	i	Javnoj	vatrogasnoj	postrojbi	Labin,	
koje	su	aktivno	koristile	kameru	za	vrijeme	operacija	
gašenja.

 – Za	potrebe	gašenja	većih	požara	Javna	ustanova	PP	
Učka	omogućila	je	korištenje	vode	iz	spremnika	jav-
nim	 vatrogasnim	 postrojbama	 na	 lokacijama	 “Pod-
maj”,	“Rovozna”,	“Hranilište	za	supove”.	Svi	spre-
mnici	za	vodu	imaju	vanjski	pristup.

 – Karakteristike	i	pozicija	spremnika:
•	 CISTERNA	u	sklopu	kuće	Podmaj	(vanjski	pristup	
na	krovu):	Podmaj	cca	20m3,	HTRS96		(318874	E,	
5015610	N)

•	 CISTERNA	u	sklopu	kuće	Rovozna	 (vanjski	pri-
stup	 na	 krovu):	 Rovozna	 cca	 20m3,	 HTRS96		
(320466	E,	5009062	N)

•	 CISTERNA	 u	 sklopu	 Hranilišta	 (vanjski	 pristup	
unutar	 ograde):	 Hranilište	 cca	 17m3,	 HTRS96		
(319715	E,	5013022	N)

 – Park	 prirode	 Učka	 je	 proveo	 zajedničke	 aktivnosti	
sa	 ostalim	 sudionicima	 u	 provedbi	 posebnih	mjera	

zaštite	od	požara	(JVP,	HR	Šume)	 i	 izvršeni	su	ko-
ordinirani	obilasci	terena	prije	protupožarne	sezone.

Tijekom	protupožarne	sezone	2023.	na	području	Parka	pri-
rode	Učka	i	šire	nisu	zabilježeni	su	značajniji	požari	otvo-
renog	prostora,	 što	 se	može	direktno	povezati	 s	 izuzetno	
kišovitim	vremenom.
U	cilju	ranog	uočavanja	i	početka	gašenja	požara	nastalih	
na	otvorenom	prostoru	sezonski	vatrogasci	DVD-a	Opati-
ja,	Lovran,	“Kras”	Šapjane,	“Sisol”	M.	Draga,	kao	i	dežur-
ni	članovi	DVD-a	Učka	vršili	su	protupožarne	ophodnje	u	
periodu	indeksa	Velika	i	Vrlo	velika	opasnost		na	području		
djelovanja	 društva.	 Ophodnje	 su	 se	 odrađivale	 temeljem	
Plana	motrenja	čuvanja	i	ophodnje	otvorenog	prostora za 
Grad	Opatiju,	Općine	Lovran,	Matulji,	Mošćenička	Draga	
i	uz	koordinaciju	Javne	vatrogasne	postrojbe	Opatija.
Tako	je	pravac	kretanja	ophodnji	bio:
DVD-a Opatija:	 Opatija	 -Ičići-Poljane-Veprinac-Lisi-
na-Rukavac-Pobri-Opatija,
DVD-a Lovran:	 Lovran,	 Medveja-Kali-Liganj-Tuliševi-
ca-Lovranska	Draga-Tunel	Učka-Dobreć-Lovran.
DVD-a „Kras“ Šapjane:	 Šapjane-Rupa-Permani	 -Breš-
ca-Mune-Pasjak
DVD-a „Sisol“ M. Draga:	M.Draga-Mošćenice-Sv.Jele-
na-Sisol-Bodaj-Zagorje-Brseč-M.	Draga
DVD-a Učka:	Mala	Učka-Vela	Učka-Poklon.
U	razdoblju	od	01.06.	do	30.09.2023.	godine	na	području	
PVZ	Liburnije	 odnosno	Grada	Opatije	 i	Općina	Matulji,	
Lovran	 i	Mošćenička	Draga,	 u	 8	 dana	 kada	 je	 od	 strane	
DHMZ-a	i	HVZ-a	bila	proglašena	velika	opasnost	od	na-
stanka	 i	 širenja	 požara	 otvorenog	 prostora,	 te	 po	 nalogu	
nadležnog	zapovjednika	JVP	Opatija	zbog	najave	grmlja-
vinskih	 nevremena	 izvršeno	 je	 ukupno	 48	 protupožarnih	
ophodnji	u	kojima	je	prijeđeno	2749	km	terena,	a	učestvo-
vali	svi	zaposleni	sezonski	vatrogasci	PVZ	Liburnije.	Sli-
jedom	navedenog	može	se	istaknuti	da	su	vatrogasne	sna-
ge	uspješno	obavile	sve	zadaće	koje	su	proizašle	temeljem	
operativnih	 aktivnosti,	 pravnih	 akata,	 zakonskih	 odredbi	
što	je	nepovratno		rezultiralo	dobrim	stanjem	protupožarne	
zaštite	na	području	Općina	Matulji	u	2023.	godini.

Vatrogasne intervencije
Javna	vatrogasna	postrojba	Opatija	u	razdoblju	od	1.	siječ-
nja	do	31.	prosinca	2023.godine	imala	je	ukupno	574	in-
tervencija,	koje	u	usporedbi	s	2022.godinom	predstavljaju	
povećanje	od	33,8%	ili	194	intervencije	više,	a	u	odnosu	
na	2021.godinu	kada	se	interveniralo	260	puta	povećanje	
iznosi	54,7%.	Od	toga	najveći	je	broj	intervencija	ostvaren	
u	mjesecu	srpnju	(140),	a	najmanji	broj	intervencija	ostva-
ren	je	u	ožujku	(15	intervencija).	
Sagledavajući	područje	Općine	Matulji,	u	2023.	godini	je	
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zabilježeno	 129	 	 intervencija	 što	 iznosi	 22,47%	 od	 uku-
pnog	broja	vatrogasnih	intervencija.	
U	periodu	koji	se	odnosi	na	provedbu	Programa aktivnosti 
u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za 
Republiku Hrvatsku	tj.	JLS	Grad	Opatija,	Općine	Matulji,	
Lovran	i	Mošćenička	Draga,	odnosno	od	1.	 lipnja	do	30.	
rujna,	zabilježeno	je	ukupno	348	intervencija	što je osjetno 
povećanje	izlazaka	na	teren	u	odnosu	na	godinu	ranije.	U 
istom	periodu	tijekom	2022.	godine	registrirana	je	151	in-
tervencija,	što	znači	da	je	tijekom	ljeta	2023.	godine	zabi-
lježeno	povećanje	u	broju	 intervencija	od	čak	130%.	Od	
toga	se	na	području	općine	Matulji	ukupno	interveniralo	72	
puta. Ovo	značajno	povećanje	broja	intervencija	posljedica	
je	 djelovanja	 ekstremnih	meteoroloških	 pojava	 –	 olujnih	
vjetrova	i	obilnih	padalina	tijekom	ljetnih	mjeseci,	tako	da	
se	promijenila	cjelokupna	struktura	statistike	intervencija
Iz	 analize	predmetnih	požara	otvorenog	prostora	dio	po-
žara	odnosi	na	neprijavljivanje	spaljivanja	biljnog	otpada	
koji	se	nažalost	miješa	s	kućnim	i	građevinskim	otpadom	
te	se	potom	spaljuje.	Sukladno	odluci	o	zabrani	spaljiva-
nja	u	razdoblju	od	01.06.	do	30.09.,	predstoji	nam	rad	na	
još	 boljem	 pristupu	 informiranja	 javnosti,	 s	 obzirom	 da	
je	zabilježen	određeni	broj	neodgovornih	pojedinaca	koji	
usprkos	zabrani	vrše	spaljivanje	biljnog	i	djela	mješovitog	
otpada	u	vrijeme	kada	je	zabrana	na	snazi.	Budući	je		pri-
mijećena	pojava	spaljivanja	kućnog	i	građevinskog	otpada	
svakako	će	biti	potrebno	ovakav	vid	zbrinjavanja	otpada	
onemogućiti	i	počinitelje	usmjeriti	na	pravilno	zbrinjava-
nje	putem	reciklažnih	dvorišta.

Dobrovoljno vatrogasno društvo “ Kras “ Šapjane
Tijekom	 provedbe	 Plana	 operativne	 provedbe	 Programa	
aktivnosti	u	provedbi	posebnih	mjera	zaštite	od	požara	od	
interesa	 za	RH	u	 2023.	 godini	 za	Općinu	Matulji,	DVD	
“Kras”	u ljetnoj sezoni od	01.lipnja	do	30.	rujna	imalo	je	
dva	zaposlena	sezonska	vatrogasca	koji	su	bili	raspoređeni	
u	JVP	Opatija.	Ophodnje	terena	vršile	su	se	tijekom	velike	
i	vrlo	velike	opasnosti	od	požara.	Ophodnje	terena	vršene	
su	 se	 na	 relaciji	 :	 Šapjane	–	Rupa	–	Permani	 –	Brešca	 -	
Mune	-	Pasjak	a	po	potrebi	i	po	drugim	dijelovima	Liburni-
je. Prema	planu	društva	održale	su	se	vježbe	za	operativne	
članove.	Prema	planu	društva	održale	su	se	vježbe	za	ope-
rativne	članove.
Slijedom	 navedenog	može	 se	 istaknuti	 da	 su	 vatrogasne	
snage	 uspješno	 obavile	 sve	 zadaće	 koje	 su	 proizašle	 te-
meljem	 operativnih	 aktivnosti,	 pravnih	 akata,	 zakonskih	
odredbi	što	je	nepovratno	rezultiralo	dobrim	stanjem	pro-
tupožarne	zaštite	na	području	Općine	Matulji	u	2023.	go-
dini.
Pregled	ostalih	aktivnosti	provedenih	u	2023.godini	:

 – Sudjelovanje	 u	 organizaciji	 i	 provedbi	 društvenih	 i	
sportskih	manifestacija	

 – Provedeno	 osposobljavanje	 i	 usavršavanje	 vatroga-
snih	kadrova	

 – Provedene	praktične,	kondicijske	i	tjelesne	vježbe
 – Donesen	Financijski	plan	i	Godišnji	program	rada
 – Redovito	je	provjeravano	stanje	ispravnosti	postoje-
će	opreme	i	vozila

 – Redovito	su	održavani	sastanci	zapovjedništva
 – Obilježen	 je	 prigodno	 dan	 Sv.	 Florijana,	 zaštitnika	
vatrogastva

 – Obavljeni	su	redovni	liječnički	pregledi	operativnih	
članova

 – Osigurani	su	svi	članovi	za	slučaj	nezgode	
 – Redovito	 čišćenje	 spremišta	 i	 garaža	 te	 održavanje	
opreme	i	vozila

 – Rad	na	promociji	vatrogasne	službe	i	primanje	novih	
članova	u	društvo.

3. OPERATIVNE SNAGE HRVATSKOG CRVENOG 
KRIŽA
Gradsko društvo crvenog križa Opatija i Aktiv CK 
Matulji
Društvo	 CK	 Primorsko-goranske	 županije	 ima	 10	Grad-
skih	društava	sa	ukupno	oko	50	zaposlenika	i	više	stotima	
volontera.	Imaju	osnovan	Interventni	tim	sa	15	pripadnika,	
objekt	Doma	CK		Rijeka	na	adresi	J.P.	Kamova	32	povr-
šine	5.000m2	 sa	 smještajem	za	100	osoba	 i	 1000	obroka	
dnevno.	Osim	navedenog,	u	vlasništvu	su	još	2	objekta	za	
smještaj	do	200	i	150	osoba	te	kuhinjama.	Operativne	sna-
ge	Hrvatskog	Crvenog	križa	su	temeljna	operativna	snaga	
sustava	civilne	zaštite	u	velikim	nesrećama	i	katastrofama	
i	izvršavaju	obveze	u	sustavu	civilne	zaštite	sukladno	po-
sebnim	propisima	kojima	 se	uređuje	područje	djelovanja	
Hrvatskog	Crvenog	križa	i	planovima	donesenih	na	teme-
lju	posebnog	propisa	kojim	se	uređuje	područje	djelovanja	
Hrvatskog	 Crvenog	 križa,	 odredbama	 Zakona	 o	 sustavu	
CZ	RH		i	Državnom	planu	djelovanja	civilne	zaštite.
Gradsko	društvo	CK	Opatija		aktivno	je	učestvovao	u	radu	
stožera	 civilne	 zaštite	Grada	Opatije	 te	 operativno	 koor-
dinirao	i	provodio	dogovorene	aktivnosti	pogotovo	u	obi-
lasku	 starijih	 i	 nemoćnih	osoba	 te	 ih	opskrbljivao	 sa	na-
mirnicama	 i	 lijekovima.	Pored	ovih	aktivnosti	 	djelatnici	
i	volonteri	Crvenog	križa	obavljali	 su	 i	dio	poslova	koje	
strije	osobe	nisu	mogle	normalno	obavljati	(npr.	plaćanje	
režija).

Aktivnosti GDCK Opatija u sklopu djelatnosti kao ope-
rativne snage civilne zaštite za područje Liburnije tije-
kom 2023. godine 
1. Sudjelovanje	 u	 aktivnostima	 Stožera	 civilne	 zaštite	

Grada	Opatije,	Općine	Matulji,	Općine	Lovran,	Op-
ćine	Mošćeničke	Drage	-	 pojedinačni	i	zajednički	sa-
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stanci	i	dogovori.
2. Organiziranje	akcija	Dobrovoljnog	darivanja	krvi:	15	

akcija	 na	 području	Liburnije,	 ukupno	 pristupilo	 778	
darivatelja	krvi	 i	 ukupno	prikupljeno	624	doza	krvi;	
prvi	puta	krv	darovalo	63	osobe.	Akcije	prikupljanja	
krvi	organiziraju	se	na	području	grada	Opatije	–	Sport-
ska	 dvorana	Marino	 Cvetković;	 na	 području	 općine	
Matulji	–	ŠS	dvorana	Osnovne	škole	dr.	Andrija	Mo-
horovičić,	Matulji;	na	području	Lovrana	–	Kino	Slo-
boda	 i/ili	Učenički	 dom	Lovran;	 u	 Iki	 –	Fakultet	 za	
menadžment	u	turizmu	i	ugostiteljstvu	(2	puta	godiš-
nje).	Dogovorena	su	dva	nova	lokaliteta	za	provedbu	
kalendara	aktivnosti	u	2024.,	a	to	su	zdravstvene	usta-
nove	Thalassotherapia	Opatija	i	KOB	Lovran.

3.	 Djelovanje	u	kriznim	situacijama:
Tijekom	2023.	godine	nastavljaju	se	aktivnosti	u	svezi	
pružanja	humanitarne	pomoći	raseljenih	osoba	uslijed	
ukrajinske	krize,	a	u	 smanjenom	opsegu.	Broj	osoba	
koje	su	na	području	Liburnije	se	reducirao	te	ih	je	kroz	
razne	oblike	 pomoći	 u	GDCK	Opatije	 bilo	 evidenti-
rano	 173	 osoba.	 	 	I	 dalje	 se	 provode	 aktivnosti	 koje	
su	propisane	od	HCK	 (evidencija	 pristiglih	 osoba	 za	
Službu	 traženja,	 psihosocijalna	 pomoć	 i	 podjela	 hu-
manitarnih	paketa).	Kroz	cijeli	proces	i	u	2023.	godini	
pratila	nas	je	volonterka	iz	Ukrajine	koja	je	pomogla	u	
prijevodima	materijala	za	raseljene	osobe	kao	i	organi-
zirala	Viber	grupu	za	iste.	Ukupno	je	preuzeto	i	podi-
jeljeno	(preko	DCK	PGŽ	od	strane	HCK)	higijenskih	
potrepština	u	količini	od	3.249	tona	te	hrane	(osnovni	
paket	namirnica	prema	standardu	HCK)	u	količini	od	
2.291,90	tona	u	prostorima	GDCK	Opatija.

4.	 Služba	traženja:
Sukladno	Zakonu	o	HCK-a	u	GDKC	Opatija	djeluje	
i	Služba	traženja	čiju djelatnost provodi djelatnica 
GDCK	Opatija	Ana	Filipović,	kao	povjerenik	za	Služ-
bu	traženja	prema	Pravilniku	HCK	za	što	je	organizi-
rana	i	provedena	jedna	edukacija	u	2023.	Prema	evi-
denciji	iz	baze	podataka	GDCK	 Opatija	još	uvijek	je	
„otvoreno”	11	zahtjeva	za	traženje	koja	su	pokrenuta	
kod	GDKC	Opatija	te	se	dalje	sukladno	proceduri	
rada kao ,,otvoreni”	vode	i	u	Nacionalnoj	bazi	Služ-
be	traženja	pri	HCK-a	i	to	prema	kategorijama:

 – 9	zahtjeva	za	osobe	nestale	tijekom	Domovinskog	
rata

 – 1	zahtjev	za	traženje	osobe	nestale	u	sukobu	u	Bo-
sni	i	Hercegovine

 – 1	humanitarni	zahtjev	u	2023.	za	pronalaženje	jed-
nog	člana	obitelji	iz	Njemačke.	

U	2023.	godini	aktivno	se	evidentiraju	osobe	pristigle	
iz	Ukrajine,	zbog	aktualne	ukrajinske	krize	koja	je	za-
počela	u	veljači	2022.	godine.	Ukupan	broj	osoba	koje	
su	evidentirane	pri	GDCK	Opatija	je	379	osoba.

5.	 Tečaj	i	ispit	iz	pružanja	prve	pomoći	osobama	ozlije-
đenim	na	 radu	za	djelatnike:	Liburnije	Riviera	hote-
la	i	Osnovne	škole	Viktor	Car	Emin,	Lovran	te	dvije	
privatne	 tvrtke.	 Ukupno	 je	 osposobljeno	 9	 osoba	 iz	
pružanja	prve	pomoć	osobama	osposobljenim	prema	
Zakonu	 o	 zaštiti	 na	 radu.	 Nadalje,	 70	 djelatnika	 iz	
Dječjeg	vrtića	Matulji	prošlo	je	obnovu	znanja	iz	prve	
pomoći	prema	programu	HCK	(Modul	A+B+AVD).	U	
suradnji	s	DCK	PGŽ,	a	u	sklopu	EU	projekta	„Prvi	ko-
rak	u	sigurnim	rukama“	održana	je	radionica	prve	po-
moći,	za	roditelje	djece	predškolske	dobi	u	KD	Zora.	
Sudjelovalo	je	10-ak	roditelja.

6.	 Edukacije	članova	interventnog	tima	GDCK	Opatija
a)	Djelatnice	Vanja	Moćan	 i	Ana	Filipović	prošle	 su	
edukaciju	Tečaj	prve	pomoći	uz	upotrebu	AVD-a	(Mo-
dul	A+B+AVD)	u	organizaciji	DCK	PGŽ.
b)	Djelatnice	Đana	Pahor	i	Ana	Filipović	sudjelovale	
su	na	Edukaciji	“Psihološka	prva	pomoć	tijekom	po-
djele	humanitarne	pomoći”	u	organizaciji	HCK	u	CK	
Rijeka,	Dom	Pećine.
c)	Članovi	GDCK	Opatija,	ujedno	i	članovi	interven-
tnog	tima	GDCKO	i	DCK	PGŽ	Sandi	Basić	i	Željko	
Ćiković	sudjelovali	su	na	redovnoj	zajedničkoj	vježbi	
svih	operativnih	snaga	CZ	PGŽ,	14.10.2023.	u	Trenaž-
nom	centru	VZ	PGŽ	u	Šapjanama.

7.	 Za	opremanje	članova	Interventnog	tima	GDCKO	–	 i	
u	2023.	nastavljeno	je	kompletiranje	radne	odjeće	pre-
ma	standardu	HCK	te	je	kupljeno	61	komad	odjevnih	
komada	(jakne,	majice,	prsluci,	trenerke…)

8.	 Skladište	GDCKO	za	opremu	i	pribor	za	djelovanje	u	
kriznim	situacijama:	
Na	privremeno	korištenje	u	Poljanama	na	adresi	Po-
ljane	67,	GDCK	Opatija	 ima	jednu	prostoriju	od	po-
četne	tri	u	suterenu	(prizemno,	pored	trgovine	Radnik	
Opatija	d.d.).	S	time	su	reducirane	mogućnosti	za	opti-
malno	skladištenje	i	funkcioniranje	korištenje	opreme	
i	 pribora	 te	 organiziranost	 kompleta	 za	 pripravnost	 i	
za	djelovanje.	 Inspektor	civilne	zaštite	Josipa	Granić	
tijekom	nadzora	14.	rujna	2023.	skrenula	je	pozornost	
na	upitnost	ovog	skladišnog	rješenje	u	smislu	prompt-
nog	 reagiranja	u	 slučaju	potrebe	 	odnosno	da	 je	ovo	
skladište	 više	 dislocirano	 pod	 pretpostavkom	 krizne	
situacije	u	kojoj	se	do	toga	ne	bi	moglo	doći.	U	sve-
zi	postojećih	prostornih	kapaciteta	GDCK	Opatija	na	
adresi	 J.	Rakovca	15	prostorije	 za	potencijalno	 skla-
dištenje	opreme,	pribora	i	sredstava	za	rad	izrazito	su	
vlažne	uz	promočivanje	kod	svakih	jačih	oborina	te	i	
dalje	nisu	primjerene	za	skladištenje	većine	opreme	za	
krizne	situacije.	Ulaganje	u	sanaciju	tog	prostora	po-
drazumijevalo	bi	značajan	financijski	 izdatak	uz	upi-
tan	rezultat,	a	u	pokušajima	iznalaženja	novog	mjesta	
za	rad	i	smještaj	GDCKO	do	sada	nema	pomaka	u	re-
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zultatima	istoga.	Nekoliko	potencijalnih	prostora	koje	
se	spominjalo	za	tu	namjenu	izdato	je	od	strane	JLS	u	
komercijalne	svrhe.

9.	 Skrb	o	ranjivim	skupinama
GDCK	Opatija	kontinuirano	provodi	pružanje	usluga	
pomoći	u	kući	starijim	i	slabije	pokretnim	osobama	na	
području	Liburnije	preko	programa	Ministarstva	rada,	
mirovinskog			sustava,	obitelji	i	socijalne	politike,	so-
cijalnog	programa	4	JLS	na	području	djelovanja	GDC-
KO	kao	i	preko	EU	projekta	„UA	RI“.	Obuhvaćeno	je	
cca	100-tinjak	korisnika	u	2023.	za	koje	imamo	bazu	
podataka	kao	značajnu	informaciju	u	zbrinjavanju	ove	
ranjive	skupine	u	kriznim	situacijama	(zadnji	primjer	
bila	 je	 pomoć	 starijim	 i	 nemoćnim	 sugrađanima	 u	
okviru	pandemije	COVID-19).	

4. OPERATIVNE SNAGE HRVATSKE GORSKE 
SLUŽBE SPAŠAVANJA
Stanica HGSS Rijeka
Hrvatska	 gorska	 služba	 spašavanja	 kao	 nositelj	 djelatno-
sti	 gorskog	 spašavanja,	 čiji	 su	 pripadnici	 specijalizirani	
za	 traganje	 i	 spašavanje	 u	 planinama,	 na	 nepristupačnim	
područjima,	 te	 pri	 elementarnim	 nepogodama	 i	 drugim	
akcidentnim	 situacijama,	 kada	 treba	 upotrijebiti	 posebne	
sposobnosti,	spasilačku	tehniku	i	opremu,	stavit	će	Gradu	
Opatiji	na	raspolaganje	svoje	stručno	osposobljene	kadrove	
i	raspoloživu	opremu.	Hrvatska	gorska	služba	spašavanja	–	
stanica	Rijeka	provodila	je	svoje	redovne	aktivnosti	prema	
Planu	rada	i	aktivnostima,	te	Financijskom	planu	HGSS	–	
stanica	Rijeka	za	2023.	godinu.	Materijalna	opremljenost	
Stanice	Rijeka	je	dobra	(standardni	kompleti	HGSS).	Grad	
Opatija	 je	na	temelju	Ugovora	o	sufinanciranju	program-
skih	aktivnosti	u	2023.	godini	 redovito	 izdvajao	sredstva	
za	 redovne	aktivnosti	Hrvatske	gorske	 službe	 spašavanja	
–	stanica	Rijeka.
U	svom	djelovanju	i	radu	koordinira	i	surađuje	s:	
Županijskim centrom 112 (u	slučaju	potrebe	Centar	mo-
bilizira	članstvo,	osigurava	i	dobavlja	potrebne	informacije	
te	pomaže	u	pripremi	i	koordinaciji	rada	s	ostalim	služba-
ma)	
Policijom (na	poziv	izlazimo	na	teren	u	potrage	za	nesta-
lim	osobama	ili	policija	osigurava	mjesto	događaja	tijekom	
intervencije),	
Zavodom za hitnu medicinsku pomoć PGŽ (u koordina-
ciji	dogovara	se	potreba	izlaska	pojedine	službe	na	teren,	a	
pri	kraju	akcije	dogovaramo	način,	mjesto	i	vrijeme	preu-
zimanja	unesrećene	osobe	radi	transporta	u	bolnicu)	
Nacionalna središnjica za traganje i spašavanje na 
moru (u	 slučaju	 potrebe	 komuniciramo	 sa	 središnjicom	
kada	se	radi	o	spašavanju	posade	i	plovila	na	obali	ili	pre-
tragama	nepristupačnih	dijelova	obale)	

Vatrogasnom	zajednicom	PGŽ-a	
Postrojbe civilne zaštite s	kojima	se	održavaju	godišnje	
koordinirane	aktivnosti	uvježbavanja	spremnosti	za	slučaj	
većih	nezgoda,	nepogoda	ili	katastrofa.	
Tijekom	2023.g.	HGSS	Stanica	Rijeka	je	odradila	cijeli	niz	
aktivnosti	predviđenih	u	planu	rada.	Pregled	rada	i	analiza	
aktivnosti	podijeljeni	su	u	5	područja	aktivnosti:
1.	Akcije	spašavanja	i	intervencije	na	koje	se	mobiliziralo	
i slalo spašavatelje 
2.	Preventivna	dežurstva	odrađena	na	organiziranim	doga-
đanjima	na	nepristupačnom	terenu,	a	u	sklopu	zakonskih	
obveza	organizatora	ili	naručitelja	
3.	Rad	na	održavanju	znanja	i	sposobnosti	za	provođenje	
svih	vrsta	akcija	spašavanja,	potraga,	vanrednih	okolnosti	
i	aktivnosti,	te	rad	na	stručnom	i	specijalističkom	usavrša-
vanju 
4.	Rad	na	edukaciji	članstva	unutar	HGSS-a	na	tečajevima	
osnovne	obuke	za	gorskog	spašavatelja	HGSS-a,	na	teča-
jevima	specijalističke	obuke	te	rad	na	edukaciji	i	prevenciji	
potencijalno	ugroženih	 interesnih	 skupina	 izvan	HGSS-a	
(planinarske,	alpinističke,	speleološke	škole,	vrtići	za	dje-
cu)	
5.	 Sudjelovanje	 u	 radu	 vrhovnih	 tijela	HGSS-a	 (redovni	
sastanci	Izvršnog	odbora	HGSS-a,	sastanci	stručnih	komi-
sija,	Vijeće	stanica	HGSS-a,	kongres	IKAR-CISA...)	

5.  PRAVNE OSOBE I UDRUGE GRAĐANA
Pravne osobe
Pravne	 osobe	 od	 interesa	 za	 sustav	 civilne	 zaštite	Opći-
ne	Matulji	su	one	pravne	osobe	koje	su	svojim	proizvod-
nim,	uslužnim,	materijalnim,	ljudskim	i	drugim	resursima	
najznačajniji	nositelji	 tih	djelatnosti	na	području	Općine.	
Popis	 i	 podaci	o	pravnim	osobama	od	 interesa	 za	 sustav	
civilne	zaštite	Općine	Matulji	mijenjat	će	se	i	dopunjavati	
ovisno	o	nastalim	promjenama	i	potrebama	Općine.	Pravne	
osobe	obavljaju	svoje	redovne	djelatnosti	sukladno	njiho-
vim	planovima	 i	programima	poslovanja.	Osim	redovnih	
aktivnosti,	sve	navedene	pravne	osobe	tijekom	2023.	godi-
ne	bile	su	angažirane	za	izvanredne	događaje	na	poslovima	
zaštite	 i	 spašavanja	 tijekom	uklanjanja	posljedica	olujnih	
nevremena.
Odlukom	 o	 određivanju	 pravnih	 osoba	 Općine	 Matulji	
određene	su	pravne	osobe	od	interesa	za	sustav	CZ	i	to:

 – Komunalac	 d.o.o.	 Jurdani	 -	 komunalno	 poduzeće	
temeljem	 Plana	 djelovanja	 civilne	 zaštite	 sukladno	
svojim	 tehničkim	 i	 ljudskim	 resursima	 obavlja	 po-
slove	predviđenim	planom	za	određenu	vrstu	ugro-
ze	uključujući	 radnje	kod	 evakuacija	 i	 zbrinjavanja	
stanovništva,	te	po	uputama	i	odlukama	stožera	CZ.

 – Liburnijske	vode	d.o.o.	Ičići	-	komunalno	poduzeće	
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temeljem	 Plana	 djelovanja	 civilne	 zaštite	 sukladno	
svojim	 tehničkim	 i	 ljudskim	 resursima	 obavlja	 po-
slove	predviđenim	planom	za	određenu	vrstu	ugro-
ze	uključujući	 radnje	kod	 evakuacija	 i	 zbrinjavanja	
stanovništva,	te	po	uputama	i	odlukama	stožera	CZ.

 – Parkovi	d.o.o.	Opatija	-	komunalno	poduzeće	teme-
ljem	Plana	djelovanja	civilne	zaštite	sukladno	svojim	
tehničkim	i	ljudskim	resursima	obavlja	poslove	pred-
viđenim	planom	za	određenu	vrstu	ugroze	uključuju-
ći	radnje	kod	evakuacija	i	zbrinjavanja	stanovništva,	
te	po	uputama	i	odlukama	stožera	CZ.

Ostale službe i pravne osobe koje se civilnom zaštitom 
bave u okviru redovne djelatnosti   (Ugovorne usluge)
Općina	Matulji	u	2023.	godini	imala	je	planske	ugovorne	
usluge	sa	slijedećim		službama	i		pravnim	osobama:															

 – Hrvatska	gorska	služba	spašavanja-stanica	Rijeka,
 – Park	prirode	“Učka”,
 – Veterinarska	 stanica	Rijeka,	 (higijeničarske	 i	 suzbi-
janje	bjesnoće),

 – Hitna	medicinska	pomoć	u	Cambierievoj	ulici	Rijeka	
(dežurstva),

 – “Crikvenica-Opatija-Eko”	 (usluge	 dezinfekcije,	 de-
zinsekcije	i	deratizacije)	i	

 – MUP	–	sigurna	sezona.

Udruge građana
Općina	Matulji	 ima	veći	broj	udruga	građana	 (sportskih,	
kulturnih	 i	 drugih)	 koje	 jednim	 dijelom	 i	 financira.	 Pro-
cjenjuje	se	da	su	udruge	građana,	uz	ukupno	stanovništvo,	
najveći	potencijal	 u	 zaštiti	 i	 spašavanju.	Udruge	građana	
od	 interesa	 za	 sustav	 civilne	 zaštite	 na	 području	Općine	
Matulji	određuje	načelnik	Općine	Matulji	u	skladu	sa	Pla-
nom	djelovanja	civilne	zaštite	Općine	Matulji.
U	sklopu	donesenog	Plana	djelovanja	civilne	zaštite	Opći-
ne	Matulji	dostavljen	je	pravnim	osobama	Izvod	iz	rečenog	
plana.

6. POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 
Povjerenici	 CZ	 	 Općine	Matulji	 su	 imenovani	 i	 s	 njima	
je	obavljeno	opće	 informiranje	 još	kod	 imenovanja	 istih.	
Imenovane	osobe	nisu	u	„standardima	pripadnika	CZ“	ali	
su	odgovorne	i	iskusne	osobe.	Povjerenici	CZ	i	njihovi	za-
mjenici	sudjelovali		na		zajedničkom	osposobljavanja	pri-
padnika 

7. OPĆINSKO VIJEĆE
U	2023.	godini	Općinsko	je	vijeće	na	svojim	sjednica	iz-
među	ostalog	je	donijelo	je	iz	područja	sustava	civilne	za-
štite	odluke	o	prihvaćanju		sljedećih		dokumenata:

 – Analiza	stanja	sustava	civilne	zaštite	na	području	op-
ćine	Matulji	za	2022.	godinu	s	izvodom	iz	Proračuna	
za razvoj sustava Civilne zaštite 

 – Plan	 razvoja	 sustava	 civilne	 zaštite	Općine	Matulji	
za	 2023.	 godinu	 s	 izvodom	 iz	 Proračuna	 za	 razvoj	
sustava Civilne zaštite 

8. OPĆINSKI NAČELNIK
U	2023.	godini	Općinski	načelnik	donio	je	iz	područja	su-
stava	civilne	zaštite	slijedeće	dokumente:

 – Plan	operativne	provedbe	Programa	u	provedbi	po-
sebnih	mjera	zaštite	od	požara	od	 interesa	za	RH	u	
2023.	godini	za	Općinu	Matulji 

 – Plan	čišćenja	cestovnog	pojasa	od	lakozapaljivih	tva-
ri	Općine	Matulji	u	2023.	godini 

 – Plan	motrenja,	čuvanja	i	ophodnje
 – Plan	aktivnog	uključivanja	svih	subjekata	zaštite	od	
požara	na	području	Općine	Matulji

9. SUSTAV UZBUNJIVANJA
U	2023.	godini	 	 redovno	 se	 je	 testirala	 sirena	Općine	 za	
uzbunjivanje	stanovništva,	svake	prve	subote	u	mjesecu	u	
12,00	sati		prema	planu	ŽC	112.

10. ZAKLJUČAK
Temeljem	ove	Analize	stanja	sustava	civilne	zaštite	na	po-
dručju	općine		predlaže	se	sljedeći	zaključak:
Općina	Matulji	 je	ukupno	gledajući	poduzela	planirane	 i	
potrebne	aktivnosti,	te	je	uložila	sredstva	za	organizaciju	i	
razvoj	sustava	civilne	zaštite	zbog	čega	se	može	zaključiti	
da	je	sustav	zaštite	i	spašavanja	na	području	Općine	Matu-
lji	bio	na	zadovoljavajućoj	razini.
Stručna	 osposobljavanja	 vatrogasnih	 snaga	 (JVP,	 PVZ,	
DVD-a)	kao	osnovne	snage	općine	u	zaštiti	 i	 spašavanju	
redovno	 su	 obavljana	 u	 okviru	 vlastitih	 planova	 obuke	 i	
vježbi.

 – ključne	aktivnosti	tijekom	godine	kvalitetno	i	dostat-
no	provodili	su	Stožer	CZ	Općine	Matulji,	vatroga-
sne	snage	Općine	Matulji	 i	PVZ	Liburnije,	GD	CK	
Opatija	te	HGSS	

 – donijeta	je	Odluka	nadopuni		Plana	djelovanja	civilne	
zaštite	Općine	Matulji.

Analizirajući	utvrđene	organizacijske	snage	sustava	civil-
ne	zaštite	procjenjuje	se	da	 je	neophodan	daljnji	 razvoj	 i	
unapređenje	mogućnosti	djelovanja	svih	subjekata	civilne	
zaštite,	uz	osiguranje	sredstava	za	njihovo	opremanje	su-
kladno	Procjenama	i	Planovima,	te	razvojnim	programima.	
Značajan	ograničavajući	čimbenik	u	ukupnoj	organizaciji	i	
djelovanju	sustava	CZ	RH	je	dugogodišnji	izostanak	obja-
ve	(izrađenosti)	Plana	djelovanja	civilne	zaštite	Republike	
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Hrvatske,	iz	kojeg	izviru	zadaće	i	sadržaji		Planova	djelo-
vanja	JLP(R)S.

KLASA: 240-02/24-01/2
URBROJ:2170-27-01/1-24-3
Matulji,  28.03.2024.g.

OPĆINSKO	VIJEĆE	OPĆINE	MATULJI
PREDSJEDNICA

Iva Letina v.r.

IZVOD IZ PRORAČUNA ZA RAZVOJ SUSTAVA CI-
VILNE ZAŠTITE OPĆINE MATULJI U 2023. GODI-
NI

Red. br. OPIS POZICIJE PLAN REALIZIRANO 

1. JAVNO	VATROGASTVO 387.470,00 378.100,50

1.1. Javna	vatrogasna	postrojba	Opatija 313.140,00 303.770,50

 Minimalni	standard	-	Redovni	rad 128.590,00 128.592,00

 Iznad	standarda	-	tekući	izdaci 172.185,00 159.161,36

 Iznad	standarda	-	kapitalna	ulaganja 12.365,00 16.017,14

1.2. Dobrovoljno	vatrogasno	društvo	Kras 74.330,00 74.330,00

 Redovni	rad 49.110,00 49.110,00

 Posebne	mjere	zaštite	od	požara 5.310,00 5.310,00

 Kapitalna	ulaganja 19.910,00 19.910,00

2. CIVILNA	ZAŠTITA 9.295,00 1.804,40

2.1. Civilna zaštita 1.990,00 195,14

2.2. Tekuće	donacije 3.895,00 0,00

2.3. Intelektualne	usluge 3.320,00 1.609,26

3. SLUŽBE	I	PRAVNE	OSOBE	KOJE	SE	CIVILNOM	ZAŠTITOM	BAVE	U	
OKVIRU	REDOVNE	DJELATNOSTI 57.010,00 57.917,30

3.1. Hrvatska	Gorska	služba	spašavanja	-	stanica	Rijeka 1.330,00 1.330,00

3.2. Park	prirode	Učka 465,00 400,00

3.3. Veterinarske	usluge	(higijeničarske	i	suzbijanje	bjesnoće) 19.910,00 21.366,99

3.4. Hitna	medicinska	pomoć	(dežurstvo	u	Cambierievoj		ulici,	Rijeka) 5.440,00 5.440,00

3.5. GD	Crvenog	križa	Opatija 23.890,00 23.890,00

3.6. Dezinfekcija,	dezinsekcija	i	deratizacija	-	Crikvenica-Opatija-Eko,	usluge 5.975,00 5.495,31

4.		 Sigurnosna	sezona	MUP 0,00 0,00

 SVEUKUPNO ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 453.775,00 437.822,20

Napomena:	Plan	se	odnosi	na	inicijalni	Proračun	za	2023.	
godinu,	kasnije	su	bile	dvije	izmjene
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3.
Na	 temelju	 članka	 17.	 stavak	 1.	Zakona	 o	 sustavu	 civil-
ne	 zaštite	 (»Narodne	 novine«	 broj	 82/15,	 118/18,	 31/20	
i	 20/21)	 i	 članka	 32.	 Statuta	Općine	Matulji	 (»Službene	
novine	 Primorsko-goranske	 županije«	 broj	 26/09,	 38/09,	
8/13,	 17/14,	 29/14,	 4/15-pročišćeni	 tekst,	 39/15	 i	 7/18,	
6/21,	23/21	i	36/23),	Općinsko	vijeće	Općine	Matulji	je	na	
sjednici	održanoj	dana	28.ožujka	2024.	godine	donijelo	je

PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 
OPĆINE MATULJI ZA 2024. GODINU

I.
Planom	razvoja	sustava	civilne	zaštite	Općine	Matulji	za	
2024.godinu	utvrđuju	se	zadaće	i	aktivnosti	tijela	Općine	
Matulji	i	operativnih	snaga	civilne	zaštite	na	području	op-
ćine	Matulji	u	2024.	godini.
Aktivnosti	 i	 zadaće	 planiraju	 se	 na	 osnovi	 Smjernica	 za	
organizaciju	 i	 razvoj	 sustava	 civilne	 zaštite	 na	 području	
općine	Matulji	 za	 razdoblje	 2023.-2026.	 godine	 koje	 su	
usvojene	 na	 sjednici	Općinskog	 vijeća	 održanoj	 29.	 stu-
denog	 2022.	 godine	 (KLASA:214-01/22-01/0009,	 UR-
BROJ:2170/-27-01/1-22-2)	i	Analize	stanja	sustava	civilne	
zaštite	na	području	općine	Matulji	u	2023.	godini.		

AKTIVNOSTI TIJELA OPĆINE MATULJI

II.
Tijekom	2024.	godinu	OPĆINSKO	VIJEĆE	razmatrat	će	i	
donijeti	slijedeće	dokumente:	

 – Analizu	 stanja	 sustava	 civilne	 zaštite	 na	 području	
općine	za		2023.	godinu	s	izvodom	iz	Proračuna	za	
razvoj	civilne	zaštite	za	2023.	godinu.		

 – Plan	razvoja	sustava	civilne	zaštite	Općine	za	2024.	
godinu	s	izvodom	iz	Proračuna	za	razvoj	civilne	za-
štite	za	2024.	godinu.

 – Izvješće	o	izvršenju	Plana	djelovanja	u	području	pri-
rodnih	nepogoda	za	2023.	godinu.	

III.
Tijekom	2024.	godine	OPĆINSKI	NAČELNIK	razmatrat	
će	i	donijeti	slijedeće	dokumente:

 – Plan	operativne	provedbe	Programa	aktivnosti	u	pro-
vedbi	posebnih	mjera	zaštite	od	požara	od	interesa	za	
RH	u	2024.	godini	za	Općinu	Matulji		

 – Plan	čišćenja	cestovnog	pojasa	od	lakozapaljivih	tva-
ri	nerazvrstanih	cesta	Općine	Matulji	za	2024.	godi-
nu.

AKTIVNOSTI OPERATIVNIH SNAGA CIVILNE 
ZAŠTITE

IV.
STOŽER	CIVILNE	ZAŠTITE	planira	tijekom	2024.	godi-
ne	slijedeće	aktivnosti:

 – Donosi	Plan	rada	Stožera	civilne	zaštite	za	2024.	go-
dinu.

 – Program	obilježavanja	Dana		CZ	–	1.	ožujka.
 – Priprema	i	na	sjednicama	Stožera	donosi	prijedloge	
dokumenata	koji	su	u	nadležnosti	donošenja	Općin-
skog	vijeća	i	Načelnika	Općine.

 – Provodi	odluke	i	preporuke	Nacionalnog	Stožera	CZ	
 – Provodi	aktivnosti	vezane	uz	nastalu	situaciju	na	isto-
ku	Europe,	a	sukladno	Odlukama	i	napucima	Vlade	
RH,	Stožera	CZ	RH,	ravnateljstva	CZ,	Županijskog	
stožera	CZ	kao	i	potrebama	JLS.

V.
U	2024.	godini	planirano	je	educiranje	 i	uvježbavanje	za	
povjerenike	CZ	 i	 postrojbe	CZ	 opće	 namjene	 	 kao	 i	 os-
posobljavanje	Načelnika	stožera	i	Općinskog	načelnika	te	
članova	stožera	koji	nisu		u	organizaciji	Područnog	ureda	
CZ	Rijeka.
Postojeća	četiri	tunelska	skloništa	dopunske	zaštite	u	mje-
stu	Matulji	 voditelj	 skloništa	 će	 redovno	 tijekom	godine	
pregledavati	 i	 izvješće	 dostavljati	 načelniku	 Stožera	 CZ	
Općine.

VI.
DOBROVOLJNO	VATROGASNO	DRUŠTVO	«KRAS»	
ŠAPJANE	planira	aktivnosti	po	Planu	operativne	proved-
be	Programa	u	provedbi	posebnih	mjera	zaštite	od	požara	
od	interesa	za	RH	u	2024.godini	za	Općinu	Matulji	(	de-
žurstva	i	ophodnje).	Vršit	će	uvježbavanje	gašenja	požara	i	
spašavanje	te	edukaciju	mladeži	DVD-a	i	građana	o	zaštiti	
od	požara,	posebno	građana	koji	žive	na	rubnim	dijelovima	
šume	(da	im	kuće	ne	dođu	u	požarnu	opasnost).		

VII.
JAVNA	VATROGASNA	POSTROJBA	OPATIJA	Provodi	
temeljne	aktivnosti	Postrojbe	 sukladno	zakonskim	propi-
sima,	te	usvojenim	Programom	rada	i	razvoja	JVP	Opatija	
za	2024.	godinu.	 JVP	Opatija	 izraditi	 će	Plan	operativne	
provedbe	 Programa	 aktivnosti	 u	 provedbi	 posebnih	mje-
ra	zaštite	od	požara	od	 interesa	za	RH	u	2024.	godini	za	
Općinu	Matulji	i	dostavlja	ga	Stožeru	CZ		Općine.	Tako-
đer	JVP	Opatija	će	sudjelovati	u	pripremi	i	uvježbavanju	
DVD	«	KRAS»	Šapjane u gašenju požara i spašavanja. 
Značajnu pažnju usmjerit će na provođenju 
preventivnih mjera zaštite od požara .
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VIII.
GRADSKO	 DRUŠTVO	 CRVENOG	 KRIŽA	 OPATIJA,	
AKTIV	CRVENOG	KRIŽA	MATULJI	planira	edukaciju	
mladeži	i	pomlatka		putem		tečaja	Prve	pomoći	koji	će	su-
djelovati	na	natjecanju	ekipa	Prve	pomoći	na	nivou	grad-
skog	društva	Crvenog	križa	Opatija.	Pored	toga	planira	se	
sudjelovanje	u	planskim	aktivnostima	GD	Crvenog	križa	
Opatija,	 te	u	 aktivnostima	Socijalnog	vijeća	Općine	Ma-
tulji.

PRAVNE OSOBE U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE

IX.
U	sklopu		dana	CZ	održati	je	susret	s	pravnim	osobama	od	
interesa	za	sustav	CZ,	radi	upoznavanja	istih	sa	njihovim	
zadaćama	u	uvjetima	velike	nesreće	 ili	 katastrofe	na	po-
dručju	Općine	Matulji.		

OSTALE AKTIVNOSTI U SUSTAVU CIVILNE ZA-
ŠTITE
PLANIRANJE	U	PROSTORU

X.
Kod	svih	 izmjena	 i	dopuna	Prostornog	plana	Općine	po-
trebno	 je	 obuhvatiti	 mjere	 zaštite	 i	 spašavanja	 sukladno	
važećim	zakonskim	propisima	s	ciljem	preventivnog	dje-
lovanja	u	prostoru	radi	smanjenja	rizika	za	ljude	i	sprječa-
vanja	većih	materijalnih	šteta	kao	posljedice	prirodnih	ili	
tehnoloških	nesreća.
EDUKACIJA	GRAĐANA

XI.
U	organizaciji	Općine	Matulji,	Nastavnog	zavoda	za	javno	
zdravstvo	PGŽ	i	GD	Crvenog	križa	Opatija	-	Aktiva	Crve-
nog	križa	Matulji	održat	će	se	godišnji	preventivni	zdrav-
stveni	program.	
SUSTAV	UZBUNJIVANJA

XII.
Testiranje	sirene	za	uzbunjivanje	stanovništva	vršit	će	kon-
tinuirano	u	12,00	sati,	prve	subote	u	mjesecu,	prema	planu	
ŽC	112.

SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE CIVILNOM 
ZAŠTITOM BAVE U OKVIRU REDOVNE DJELAT-
NOSTI

XIII.
Civilnom	 zaštitom	 će	 se	 u	 okviru	 redovne	 djelatnosti	 u	
2024.	godini	baviti	slijedeće	službe	i	pravne	osobe:
1. PVZ	Liburnije	(JVP	Opatija,	DVD	„Kras“	Šapjane)
2. Gradsko	društvo	crvenog	križa	Opatija

3.	 MUP	RH	
4.	 Hrvatska	Gorska	služba	spašavanja	–	stanica	Rijeka,	

traganja	i	spašavanje
5.	 Park	prirode	«Učka»,	motrilačka	služba
6.	 Veterinarska	stanica	Rijeka,	zbrinjavanje	životinja
7.	 NZZJZ	
8.	 Hitna	medicinska	pomoć	
9.	 “Crikvenica-Opatija-EKO”	-	(dezinfekcija,	dezinsek-

cija	i	deratizacija)
10.	  Udruga	“Lisina	avantura”	-	motrilačka	služba	

XIV.
FINANCIJSKI	UČINCI	PROVEDBE	PLANA	ZA	TRO-
GODIŠNJE	RAZDOBLJE
IZVOD IZ PRORAČUNA ZA RAZVOJ SUSTAVA CI-
VILNE ZAŠTITE OPĆINE MATULJI U 2024. GODI-
NI

Red. br. OPIS POZICIJE PLAN 

1. VATROGASTVO 448.910,00

1.1. Javna	vatrogasna	postrojba	Opatija 374.580,00

 Minimalni	standard	-	Redovni	rad 128.590,00

 Iznad	standarda	-	tekući	izdaci 227.175,00

 Iznad	standarda	-	kapitalna	ulaganja 18.815,00

1.2. Dobrovoljno	vatrogasno	društvo	
Kras 74.330,00

 Redovni	rad 49.110,00

 Posebne	mjere	zaštite	od	požara 5.310,00

 Kapitalna	ulaganja 19.910,00

2. CIVILNA	ZAŠTITA 6.640,00

2.1. Civilna zaštita 1.990,00

2.2. Tekuće	donacije 1.330,00

2.3. Intelektualne	usluge 3.320,00

3.

SLUŽBE	I	PRAVNE	OSOBE	
KOJE	SE	CIVILNOM	ZAŠTITOM	
BAVE	U	OKVIRU	REDOVNE	
DJELATNOSTI

61.890,00

3.1. Hrvatska	Gorska	služba	spašavanja	
-	stanica	Rijeka 1.330,00

3.2. Park	prirode	Učka 465,00

3.3. Veterinarske	usluge	(higijeničarske	
i	suzbijanje	bjesnoće) 22.000,00
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3.4. Hitna	medicinska	pomoć	(dežur-
stvo	u	Cambierievoj		ulici,	Rijeka) 5.440,00

3.5. GD	Crvenog	križa	Opatija 24.000,00

3.6. Udruga	Lisina	avantura	Matulji 2.655,00

3.7.
Dezinfekcija,	dezinsekcija	i	dera-
tizacija	-	Crikvenica-Opatija-Eko,	
usluge

6.000,00

4.		 Sigurnosna	sezona	MUP 0,00

SVEUKUPNO ZA SUSTAV 
CIVILNE ZAŠTITE 517.440,00

ZAVRŠNE ODREDBE

XV.
Plan	 razvoja	 sustava	 civilne	 zaštite	 Općine	 Matulji	 za	
2024.	godinu	stupa	na	snagu	osam	(8)	dana	od	dana	objave	
u	„Službenim	novinama	Općine	Matulji“.
Plan	 razvoja	 sustava	 civilne	 zaštite	 Općine	 Matulji	 za	
2024.	godinu	objavljuje	se	na	mrežnim	stranicama	Općine	
Matulji.

KLASA:240-08/24-01/2
URBROJ:2170-27-01/1-24-3 
Matulji, 28.03.2024.

OPĆINSKO	VIJEĆE	OPĆINE	MATULJI
PREDSJEDNICA

Iva Letina v.r.
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4.
Na	 temelju	 članka	 62.	 Zakona	 o	 komunalnom	 gospo-
darstvu	 (“Narodne	novine”	broj	 68/18,	 110/18	 i	 32/20)	 i	
članka	32.	Statuta	Općine	Matulji	(»Službene	novine	Pri-
morsko-goranske	županije«	broj	26/09,	38/09,	8/13,	17/14,	
29/14,	4/15	-	pročišćeni	tekst,	39/15,	7/18,	 	6/21,	23/21	i	
36/23),	Općinsko	vijeće	Općine	Matulji	na	sjednici	održa-
noj	dana	28.ožujka	2024.godine	donijelo	je

ODLUKU 
o proglašenju komunalne infrastrukture javnim 

dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Općine Matulji

Članak	1.	
Komunalna	infrastruktura	izgrađena	na	nekretnini	označe-
noj	kao	k.č.	4931	k.o.	Puži	– javna zelena površina Igra-
lište Brešca	proglašava	se	javnim	dobrom	u	općoj	uporabi	
u	neotuđivom	vlasništvu	Općine	Matulji.
Novonastala	k.č.	4931	k.o.	Puži	obuhvaća	dio	dosadašnje	
k.č.	3973/2	k.o.	Puži.

Članak	2.
Komunalna	infrastruktura	iz	članka	1.	ove	Odluke	nije	evi-
dentirana	u	katastarskom	operatu	i	zemljišnim	knjigama	u	
skladu	sa	stvarnim	stanjem.
Primjenom	 odredbe	 članka	 132.	 Zakona	 o	 komunalnom	
gospodarstvu,	 temeljem	Geodetskog	 elaborata	 izvedenog	
stanja	 komunalne	 infrastrukture	 broj	 elaborata	 2023-122	
od	26.07.2023.	godine	izrađenom	po	„Geostar“	d.o.o.	Opa-
tija,	evidentirat	će	se	stvarno	stanje	komunalne	infrastruk-
ture	iz	članka	1.	ove	Odluke	i	provesti	upis	javnog	dobra	
u	općoj	uporabi	u	neotuđivom	vlasništvu	Općine	Matulji.

Članak	3.
Na	temelju	ove	Odluke,	Općinski	sud	u	Rijeci,	Stalna	služ-
ba	u	Opatiji,	Zemljišno	knjižni	odjel	i	Državna	geodetska	
uprava,	Područni	ured	za	katastar	Rijeka,	Odjel	za	katastar	
nekretnina	Opatija	na	nekretnini	 iz	članka	1.	ove	Odluke	
izvršit	će	upis	komunalne	infrastrukture	javnim	dobrom	u	
općoj	uporabi	u	neotuđivom	vlasništvu	Općine	Matulji.

Članak	4.
Ova	Odluka	stupa	na	snagu	prvoga	dana	od	dana	objave	u	
„Službenim	novinama	Općine	Matulji“.

KLASA: KLASA:024-04/24-02/7
URBROJ: 2170-27-01/1-24-3
Matulji, 28.03.2024.

OPĆINSKO	VIJEĆE	OPĆINE	MATULJI
PREDSJEDNICA

Iva Letina v.r.
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5.
Na	 temelju	 članka	 62.	 Zakona	 o	 komunalnom	 gospo-
darstvu	 (“Narodne	novine”	broj	 68/18,	 110/18	 i	 32/20)	 i	
članka	32.	Statuta	Općine	Matulji	(»Službene	novine	Pri-
morsko-goranske	županije«	broj	26/09,	38/09,	8/13,	17/14,	
29/14,	4/15	-	pročišćeni	tekst,	39/15,	7/18,	 	6/21,	23/21	i	
36/23),	Općinsko	vijeće	Općine	Matulji	na	sjednici	održa-
noj	dana	28.	ožujka	2024.	godine	donijelo	je

ODLUKU 
o proglašenju komunalne infrastrukture javnim 

dobromu općoj uporabi u vlasništvu Općine Matulji

Članak	1.	
Komunalna	 infrastruktura	 izgrađena	 na	 nekretnini	 ozna-
čenoj	 kao	 k.č.	 1017	 k.o.	Rukavac	Donji	– javna zelena 
površina Igralište Rukavac	proglašava	se	javnim	dobrom	
u	općoj	uporabi	u	neotuđivom	vlasništvu	Općine	Matulji.
Novonastala	k.č.	1017	k.o.	Rukavac	Donji	obuhvaća	dosa-
dašnje	k.č.	386/1,	387/2,	394/2,	404/1,	413/4	k.o.	Rukavac	
Donji.

Članak	2.
Komunalna	infrastruktura	iz	članka	1.	ove	Odluke	nije	evi-
dentirana	u	katastarskom	operatu	i	zemljišnim	knjigama	u	
skladu	sa	stvarnim	stanjem.
Primjenom	 odredbe	 članka	 132.	 Zakona	 o	 komunalnom	
gospodarstvu,	 temeljem	Geodetskog	 elaborata	 izvedenog	
stanja	 komunalne	 infrastrukture	 broj	 elaborata	 2023-124	
od	27.07.2023.	godine	izrađenom	po	„Geostar“	d.o.o.	Opa-
tija,	evidentirat	će	se	stvarno	stanje	komunalne	infrastruk-
ture	iz	članka	1.	ove	Odluke	i	provesti	upis	javnog	dobra	
u	općoj	uporabi	u	neotuđivom	vlasništvu	Općine	Matulji.

Članak	3.
Na	temelju	ove	Odluke,	Općinski	sud	u	Rijeci,	Stalna	služ-
ba	u	Opatiji,	Zemljišno	knjižni	odjel	i	Državna	geodetska	
uprava,	Područni	ured	za	katastar	Rijeka,	Odjel	za	katastar	
nekretnina	Opatija	na	nekretnini	 iz	članka	1.	ove	Odluke	
izvršit	će	upis	komunalne	infrastrukture	javnim	dobrom	u	
općoj	uporabi	u	neotuđivom	vlasništvu	Općine	Matulji.

Članak	4.
Ova	Odluka	stupa	na	snagu	prvoga	dana	od	dana	objave	u	
„Službenim	novinama	Općine	Matulji“.

KLASA: KLASA:024-04/24-02/6
RBROJ: 2170-27-01/1-24-2
Matulji, 28.03.2024.

OPĆINSKO	VIJEĆE	OPĆINE	MATULJI
PREDSJEDNICA

Iva Letina v.r.
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6.
Na	temelju	točke	4.	Priloga	1.	Dokumentacija	za	podnoše-
nje	prvog	dijela	zahtjeva	za	potporu	Natječaja	za	provedbu	
intervencije	73.13.	Potpora	javnoj	infrastrukturi	u	ruralnim	
područjima	 iz	 Strateškog	 plana	 Zajedničke	 poljoprivred-
ne	politike	Republike	Hrvatske	2023.	–	2027.	i	članka	32.	
Statuta	Općine	Matulji	 („Službene	novine	Primorsko-go-
ranske	 županije“	 broj	 26/09,	 38/09,	 8/13,	 17/14,	 29/14,	
4/15	-	pročišćeni	tekst,	39/15,	7/18,	6/21,	23/21	i	36/23),	
Općinsko	vijeće	Općine	Matulji	na	sjednici	održanoj	dana		
28.ožujka	2024.	godine	donosi	

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za provedbu projekta na 

području Općine Matulji pod nazivom “Građenje 
građevine komunalne infrastrukture sabirne ulice 

unutar poslovne zone Mučići II’’   

Članak	1.
Ovom	Odlukom	daje	se	suglasnost	za	provedbu	projekta	
na	području	Općine	Matulji	pod	nazivom	‘’Građenje	gra-
đevine	komunalne	 infrastrukture	sabirne	ulice	unutar	po-
slovne	zone	Mučići	II’’.	

 Članak	2.
Projekt	iz	članka	1.	ove	Odluke	prijavit	će	se	na	Natječaj	
za	provedbu	intervencije	73.13.	Potpora	javnoj	infrastruk-
turi	u	ruralnim	područjima	iz	Strateškog	plana	Zajedničke	
poljoprivredne	politike	Republike	Hrvatske	2023.	–	2027.	
objavljenog	 dana	 22.	 prosinca	 2023.	 godine	 od	 strane	
Agencije	za	plaćanja	u	poljoprivredi,	ribarstvu	i	ruralnom	
razvoju.

Članak	3.
Ova	Odluka	prilaže	se	uz	prijavu	projekta,	sukladno točki	
4.	 Priloga	 1	 -	Dokumentacija	 za	 podnošenje	 prvog	 dije-
la	zahtjeva	za	potporu	Natječaja	za	provedbu	intervencije 
73.13.	Potpora	javnoj	infrastrukturi	u	ruralnim	područjima	
iz	Strateškog	plana	Zajedničke	poljoprivredne	politike	Re-
publike	Hrvatske	2023.	–	2027.	zajedno	s	prilogom	„Opis	
projekta“,	koji	je	sastavni	dio	ove	Odluke.	

Članak	4.
Ovlašćuje	se	Općinski	načelnik	Općine	Matulji	za	provo-
đenje	ove	Odluke.	

Članak	5.
Ova	Odluka	stupa	na	snagu	prvog	dana	od	dana	objave	u	
„Službenim	novinama	Općine	Matulji“.

KLASA:   024-03/24-02/3
URBROJ: 2170-27-011-24-4
Matulji, 28.03.2024.godine

OPĆINSKO	VIJEĆE	OPĆINE	MATULJI
PREDSJEDNICA

Iva Letina v.r.
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7.
Na	temelju	članka	32.	Statuta	Općine	Matulji	(„Službene	
novine	Primorsko-goranske	županije“	26/09,	38/09,	8/13,	
17/14,	 29/14,	 4/15-pročišćeni	 tekst,	 39/15,	 7/18,	 6/21,	
23/21	i	36/23),	Općinsko	vijeće	Općine	Matulji	na	sjednici	
održanoj	dana	28.03.2024.	godine	donosi	sljedeći

ZAKLJUČAK

I.	Prihvaća	se	Izvješće	o	izvršenju	Programa	utroška	sred-
stava	 	šumskog	doprinosa	u	2023.	godini	(KLASA:	400-
02/22-01/0003,	 URBROJ:	 2170-27-02/1-24-5,	 od	 12.	
ožujka	2024.	godine)	koje	je	sastavni	dio	ovog	Zaključka.
II.	Izvješće	iz	točke	I.	ovog	Zaključka	nije	predmet	objave	
u	„Službenim	novinama	Općine	Matulji“.
III.	 Ovaj	 Zaključak	 stupa	 na	 snagu	 danom	 donošenja	 i	
objavljuje	se	u	„Službenim	novinama	Općine	Matulji“.

KLASA: 400-07/22-01/0003
URBROJ: 2170-27-01/1-24-7
Matulji, 28.03.2024. godine

OPĆINSKO	VIJEĆE	OPĆINE	MATULJI
PREDSJEDNICA

Iva Letina v.r.
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8.
Na	temelju	članka	32.	Statuta	Općine	Matulji	(„Službene	
novine	Primorsko-goranske	županije“	26/09,	38/09,	8/13,	
17/14,	 29/14,	 4/15-pročišćeni	 tekst,	 39/15,	 7/18,	 6/21,	
23/21	i	36/23),	Općinsko	vijeće	Općine	Matulji	na	sjednici	
održanoj	dana	28.03.2024.	godine	donosi	sljedeći

ZAKLJUČAK

I.	 Prihvaća	 se	 Izvješće	 o	 izvršenju	 Programa	 korištenja	
sredstava	 naknade	 za	 zadržavanje	 nezakonito	 izgrađenih	
zgrada	 u	 prostoru	 na	 području	 Općine	 Matulji	 u	 2023.	
godini	(KLASA:	400-02/22-01/0004,	URBROJ:	2170-27-
02/1-24-7,	od	12.	ožujka	2024.	godine)	koje	je	sastavni	dio	
ovog	Zaključka.
II.	Izvješće	iz	točke	I.	ovog	Zaključka	nije	predmet	objave	
u	„Službenim	novinama	Općine	Matulji“.
III.	 Ovaj	 Zaključak	 stupa	 na	 snagu	 danom	 donošenja	 i	
objavljuje	se	u	„Službenim	novinama	Općine	Matulji“.

KLASA: 400-07/22-01/0004
URBROJ: 2170-27-01/1-24-9
Matulji, 28.03.2024. godine

OPĆINSKO	VIJEĆE	OPĆINE	MATULJI
PREDSJEDNICA

Iva Letina v.r.
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9.
Na	temelju	članka	32.	Statuta	Općine	Matulji	(„Službene	
novine	Primorsko-goranske	županije“	26/09,	38/09,	8/13,	
17/14,	 29/14,	 4/15-pročišćeni	 tekst,	 39/15,	 7/18,	 6/21,	
23/21	i	36/23),	Općinsko	vijeće	Općine	Matulji	na	sjednici	
održanoj	dana	28.03.2024.	godine	donosi	sljedeći

ZAKLJUČAK

I.	 Prihvaća	 se	 Izvješće	 o	 izvršenju	 Programa	 korištenja	
sredstava	naknade	za	promjenu	namjene	poljoprivrednog	
zemljišta	 u	 2023.	 godini	 (KLASA:	 400-07/23-01/0004,	
URBROJ:	2170-27-02/1-24-5,	od	12.	ožujka	2024.	godi-
ne)	koje	je	sastavni	dio	ovog	Zaključka.
II.	Izvješće	iz	točke	I.	ovog	Zaključka	nije	predmet	objave	
u	„Službenim	novinama	Općine	Matulji“.
III.	 Ovaj	 Zaključak	 stupa	 na	 snagu	 danom	 donošenja	 i	
objavljuje	se	u	„Službenim	novinama	Općine	Matulji“.
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OPĆINSKO	VIJEĆE	OPĆINE	MATULJI
PREDSJEDNICA

Iva Letina v.r.



“Službene novine Općine Matulji” - službeno glasilo Općine Matulji
Uredništvo:	Pročelnik	Jedinstvenog	upravnog	odjela,	glavni	urednik,	voditelj	Odsjeka	za	samoupravu	i	upravu, 

član	uredništva,	viši	savjetnik	za	poslove	izvršnog	i	predstavničkog	tijela,	član	uredništva.
51211	Matulji,	Trg	Maršala	Tita	11,	tel.	051	274	114,	www.matulji.hr
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